

2025.9
18

星期四

农历乙巳年七月廿七
今日8版第13108期

DALIAN CITY NEWS

大连晚报

大连晚报
好小好报



新闻热线
报刊征订
广告咨询



0411-84323110
dalianwanbao2024@163.com

大连新闻传媒集团主管主办 大连晚报社出版 国内统一连续出版物号:CN21-0045 零售价:2元

晚报
眼

03版

大连2025年国际大体联足球世界杯盛大启幕

青春跃动 足球城

来自17个国家的24支顶尖高校足球劲旅共赴绿茵盛宴
揭幕战上海体育大学队4:0战胜西班牙瓦伦西亚大学队



中国对俄罗斯入境游客正式实行免签政策 大连解锁“周末海边度假”新模式 06版

新闻 倒 头题

西贝餐厅被曝“有人用公筷喂宠物”

日前,浙江温州的陈先生向媒体求助,他带孩子一起去餐厅吃饭,却发现隔壁桌有人带着狗一起吃饭,还用筷子喂狗。“我不要赔偿,就想知道餐厅让宠物进到底合不合规?用公筷喂狗算不算违规?”陈先生说,他既盼主管部门明确相关规定,也希望商家加强管理,保障用餐环境安全。

陈先生回忆,事情发生在8月31日晚,他带着孩子前往温州某商场一家亲子主题的西贝餐厅就餐。用餐过程中,两名女顾客带着一只宠物狗(体型较小,毛发蓬松,陈先生暂无法确定具体品种)进入餐厅,不仅将狗放在餐椅上,待菜品上桌后,还直接用餐厅提供的筷子夹菜喂狗。

“这是亲子主题餐厅,当时店里还有

不少带孩子的家庭,狗和孩子共处用餐环境,还用公筷喂狗,我特别担心卫生问题,谁能保证这双喂过狗的筷子不会用到我的头上呢?”陈先生说,他当即找到餐厅店长反映情况,询问是否能确保涉事筷子未接触其他餐具,以及餐厅为何允许宠物入内。但店长当时表示“没有不让带宠物的政策”,未给出进一步解决方案。

沟通无果后,陈先生选择报警,民警很快到场,查看了餐厅监控。“当时民警说会联动相关部门处理,还问了我的联系方式,说会后后续反馈,但直到9月4日白天,我都没收到任何回复。”陈先生说。

针对陈先生的说法,该西贝餐厅相关负责人在媒体采访中表示,餐厅确实有

“禁止宠物入内”的规定(除导盲犬等特殊犬只外),8月31日当天因是周日,就餐高峰时段客流较大,餐厅工作人员工作疏忽,未第一时间发现涉事顾客带狗进店,直到其他客人反馈后才知晓情况。

“发生事件后,我们立刻采取了措施。”该负责人介绍,涉事顾客使用过的筷子、餐具、桌布等已全部丢弃,未进入清洗流程;同时,当天夜间对餐厅前厅、厨房的所有餐具、厨具进行了全面消杀,相关处理过程有视频记录。

关于陈先生报警后的处理进展,辖区派出所表示,目前事件仍在核查阶段,工作人员正梳理相关情况,将尽快与陈先生联系,反馈具体核查结果。 据温州晚报

信息 发布

职工医保账户 余额可以转账

参保人参加职工医保,且个人账户上有富余资金,可通过医保钱包转账功能,将账户资金转账至近亲属的医保钱包,用于就医购药结算,实现近亲属之间(含跨省)医保个人账户共济使用。

医保钱包开立流程:打开“国家医保服务平台”,在首页点击“医保钱包”,进入之后会显示医保钱包待开通信息,确认“使用医保钱包”界面,点击“确认使用医保钱包”,完成医保钱包开立。

医保钱包转账:在“医保钱包”之前的界面,点击“医保钱包转账申请”,填写被转账人基本信息,完成之后点击提交,等待返回信息,授权人转账成功后,被转账人可在自己的医保钱包界面查询余额。 据新华社